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                  ESCOLA SECUNDÁRIA DE VENDAS NOVAS

               Cursos EFA 
   2008/2009                          Certificação Escolar 1.º ano A

Doc. nº 2
STC 4 - Relações Económicas
Elaboração de orçamentos
Exercício: Considere os vencimentos de 4 funcionários do Centro de Saúde de Mourão:

· Carlos Pinto, 38 anos, auxiliar de acção médica, deficiente, casado (um titular), dois filhos, aufere um vencimento de 1 700,00 €;  sindicato (1%).

· Sandra Passos, 45 anos, técnica de limpeza, divorciada, um filho, aufere um vencimento de 730,00 €; sindicato (12 €).

· Anabela Sousa, 25 anos, enfermeira, solteira, sem filhos, aufere um vencimento de 1 600,00 €;

· João Pereira, 44 anos, médico, Director do Centro de Saúde, casado (dois titulares), 4 filhos, aufere um vencimento de 4 300,00 €; sindicato (0,5%).

1) Calcule o vencimento líquido de cada funcionário no mês de Março de 2009.
2) Calcule o vencimento líquido do mês de Abril, considerando um aumento de 2,9%.
3) Elabore o orçamento familiar do mês de Abril, de cada funcionário.
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